
MISSIONE GREEN CLUSTER/PMI 2024

Il Centro UE-Giappone, EU-Japan Centre for Industrial Cooperation   https://www.eu-japan.eu/
invita le PMI con sede nell'UE a una nuova edizione della missione Green Cluster/PMI nel febbraio 2024. Le PMI selezionate saranno portate a Tokyo e il Centro coprirà i costi della mostra oltre a fornire € 600,00 contributo ai partecipanti.
Questa è un'occasione unica per entrare in contatto con aziende e investitori giapponesi. Come componente aggiuntivo della missione commerciale, il Centro UE-Giappone offre anche supporto alle aziende dell'UE alla ricerca di partner commerciali giapponesi per progetti al di fuori del Giappone.
La missione Green Cluster/SME sarà organizzata durante la Decarbonisation Expo a Tokyo, in Giappone. Il Centro coprirà l'accesso alla fiera e tutte le altre spese relative all'evento B2B (traduzione, volantini, follow-up). 
I partecipanti selezionati dovranno comunque coprire i costi dei biglietti aerei e dell'alloggio.
Di seguito i dettagli per candidarsi:
Modulo di domanda: https://forms.eu-japan.eu/231616957940969
Informazioni dettagliate: https://www.eu-japan.eu/events/green-clustersme-mission
Date delle sessioni di missione: dal 28 febbraio al 1 marzo 2024
Scadenza per le domande: 30 ottobre 2023
Luogo: Tokyo, Giappone
Il Centro informerà i richiedenti dei risultati entro il 30 novembre. Il programma si rivolge alle PMI e ai cluster dei paesi partner dell'UE o del COSME, tra cui l'Ucraina, attivi nei seguenti settori:
- Produzione e conservazione dell'energia: rinnovabili, biomassa, CCS, SMR, cogenerazione, accumulo di energia, materiali avanzati, isolamento termico.
- Efficienza e sostenibilità: prodotti di consumo sostenibili, riciclaggio, riduzione dei rifiuti, prodotti riutilizzabili.
- Mobilità: veicoli a zero emissioni, idrogeno, e-bike, celle a combustibile, micromobilità.
Per qualsiasi domanda, si prega di contattare Denis Ledent al seguente indirizzo: 
d.ledent@eu-japan.eu


